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López Silva.—Migajas; un tomo en 8.°, 2 pesetas. 
— Los barrios bajos. Segunda edición, Madrid, 

1895; un tomo en 8.°, 3 pesetas. 
Mellado.—Recuerdos de un viaje por España.— 

Segunda edición corregida y mejorada.—Dos to­
mos, 4.°, con grabados representando escenas, 
trajes y vistas de las principales poblaciones y 
monumentos de España, 10 pesetas. 

— Guía del viajero en España. —Duodécima edi­
ción, refundida, compendiada y aumentada con 
detalles y noticias históricas que pueden inte­
resar al viajero, etc. — Madrid ¡ 1872; un tomo, 

8.°, una peseta. 
Menéndez Pidal.—A La-La, poesías, 2 pesetas. 
Moja y Bolívar.—La cama de matrimonio; un 

tomo en 8.°, 1 peseta. 
Múgica.—Maraña del idioma. Crítica lexicográ­

fica y gramatical, Oviedo, 1894; un tomo en 8.°, 
1,50 pesetas. 

Pa lac io Valdés.—José; un tomo en 8.°, 3,50. pe­
setas. 

— Riverita; dos tomos en 8.°, 6 pesetas. 
— Maximina. Segunda parte de Riverita; dos to ­

mos en 8.°, 6 pesetas. 
— El Cuarto poder; dos tomos en 8.°, 6 pts. 
— La Hermana San Sulpicio; dos tomos en 8.°, 6. 
— La Espuma (ilustrada por Alcázar y Cuohy); 

dos tomos en 4.°, 8 pesetas. 
— La Fe: un tomo en 8.°, 4 pesetas. 
— El Maestrante; un tomo en 8.°, 4 pesetas. 
— El Origen del pensamiento; un tomo en 8.°, 4. 
— Aguas fuertes (novelas y cuadros); un tomo en 

8.°, 3 pesetas. 

Los precios son para Madrid y á la rústica. 
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Palacio Valdés. 
OBRAS COMPLETAS 

Publicadas: 
— Tomo I.—El Id i l iode un enfermo; un tomo en 

8.°, con el retrato del autor, i pesetas. 
— Tomo I I—Mar ta y María; un tomo en 8.°, 4 pts . 

En prensa: 
— Tomo III.—El Señorito Octavio; un tomo en 8.°, 

su precio será é pesetas. 
Pardo Bazán (Doña Emilia).—La cuestión palpi­

tante; un tomo en 8.°, 3 pesetas. 
— La Piedra angular; un tomo en 8.°, 3 pesetas. 
— Los Pazos de Ulloa; un tomo en 8.°, 3 pesetas. 
— La Madre Naturaleza; un tomo en 8.°, 3,50 pts. 
— Cuentos de Marineda; un tomo en 8.°, 3 pesetas. 

Polémicas y estudios literarios; un tomo en 8.°, 
3 pesetas. 

— Insolación y Morriña; un tomo en 8.°, 3,50 pts. 
— La Tribuna; un tomo en 8.°, 3 pesetas. 
—De mi tierra; un tomo en 8.°, 3 pesetas. 
— La Revolución y la novela en Rusia; un tomo 

en 8.°, 3 pesetas. 
— Una cristiana; un tomo en 8. °, 3 pesetas. 
— La Prueba; un tomo en 8.°, 3 pesetas. 
— Mi Romería; un tomo en 8.°, 2 pesetas. 
— Al pie de la torre Eiffel; un tomo en 8.°, I,50-
— Por Francia y por Alemania; un tomo en 8. , 

1,50 pesetas. 
— Cuentos nuevos; un tomo en 8.°, 3 pesetas. 
— Doña Milagros (novela nueva); un tomo en 8- i 

3,50 pesetas. 
— Los poetas épicos cristianos; un tomo en 8. , 

3,50 pesetas. 
Pedregal.—La educación gimnástica, por el ex-

Los precios son para Madrid y á la rústica. 
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profesor numerario de la Escuela central de gim­
nástica, D. Francisco Pedregal Prida, capitán 
de ejército. En colaboración la parte médica y 
juegos con el doctor en medicina y cirugía Don 
Adolfo Peralta.—Madrid, 1895; un tomo en 4.° 
con 258 figuras, 6 pesetas. 

^Pereda (D. José María de).—Obras completas, 
quince tomos, que se venden á 4 pesetas cada 
Uno en Madrid y en Santander, y 4,50 en el resto 
de España. Van publicados los siguientes: 
I.—Los hombres de pro (segunda edición), con 

el retrato del autor y un estudio crítico sobre 
todas sus obras, por D. Marcelino Menéndez y 
Pelayo. 

II.—El buey suelto (segunda edición). 
III.—Don Gonzalo González de la Gonzalera (se­

gunda edición). 
IV.—De tal palo, tal astilla (seguuda edición). 
V.—Escenas montañesas (segunda edición). 
VI.—Tipos y paisajes. 
VII—Esbozos y rasguños. 
VIII.—Bocetos al temple.—Tipos trashumantes. 
IX.—Sotileza (segunda edición). 
X.—El sabor de la tierruca. 
XI.—La Puchera. 
XII.—La Montálvez. 
XIII.—Pedro Sánchez. 
XIV.—Nubes de estío. 
XV.—Peñas arriba. 
Novela del mismo autor publicada fuera de la 

colección: 
AI primer vuelo (dos tomos, con ilustraciones de 

Apeles Mestres), 8 pesetas en rústica, 10 en­
cuadernada en tela. 

Los precios son para Madrid y á la rústica. 
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Pérez de Guzmán. — El principado de Asturias. 
Bosquejo histórico-documental. — Madrid, 1880; 
tomo en 8.°, 5 pesetas. 

— Un matrimonio de Estado. Estudi» histórico-
político.— Madrid, 1877; un tomo, 8.°, 5 pesetas. 

Pérez de Zúñiga.—Guasa viva; un tomo en 8.°, 
3 pesetas. 

— Cosquillas. Madrid, 1895. Un tomo en 8.°, 3 pts. 
Pérez Galdós.— Episodios nacionales, edición eco­

nómica, á dos pesetas tomo: Trafalgar.—La corto 
de Carlos IV.—El 19 de Marzo y el 2 de Mayo.— 
Bailón.—Napoleón en Chamartín.— Zaragoza.— 
Gerona.—Cádiz.—Juan Martin el Empecinado.— 
La batalla de los Arapiles.—El equipaje del Rey 
José.—Memorias de un cortesano de 1815. Lfc 
segunda casaca.—El Grande Oriente.—El 7 a e 

Julio—Los cien mil hijos de San Luis..—El Te­
rror de 1824.—"Un voluntario realista.—Los apos­
tólicos.—Un faccioso mas y algunos frailes menos. 

— La misma. Edición de lujo. Diez volúmenes, con­
teniendo cada uno dos episodios, con mas de l.¿« 
grabados, 138 pesetas. 

NOVELAS ESPAÑOLAS CONTEMPORÁNEAS 

— Doña Perfecta; 2 pesetas. 
— Gloria; dos tomos, 4 pesetas. 
— Marianela; 2 pesetas. 
— La Familia de León Roch; tres tomos, 6 pesetas. 
— El Amigo Manso; 3 pesetas. 
— El Doctor Centeno; dos tomos, 6 pesetas. 
— Tormento; 3 pesetas. 
— La de Bringas; 3 pesetas. 
— Lo prohibido; dos tomos, 6 pesetas. 

Los precios son para Madrid y á la rústica. 
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Pérez Galdós.—Fortunata y Jacinta; cuatro t o ­
mos, 12 pesetas. 

— Miau; 3 pesetas. 
— La incógnita; 3 pesetas. 
— Realidad; 3 pesetas. 
— La desheredada; dos tomos, 6 pesetas. 
— Ángel Guerra; tres temos, 9 pesetas. 
— La Fontana de Oro (1820-1821); 2 pesetas. 
— El Audaz; historia de un radical de antaño 

(1804), 2 pesetas. 
— La Sombra, Celin,Tropiquillos.— Theros; 2 pts. 
—• La loca de la casa; 3 pesetas. 
—• Tristana; 3 pesetas. 
— Torquemada en la hoguera; 3 pesetas. 
•— Torquemada en la cruz; 3 pesetas. 
— Torquemada en el Purgatorio; 3 pesetas. 
—• Torquemada y San Pedro, 3 pesetas. 
•— Realidad; drama en 5 actos, 2 pesetas. 
— La loca de la casa; comedia en 4 actos, 2 pesetas. 
—• La de San Quintín; comedia en 3 actos, 2 pts. 
— Los condenados; drama en 3 actos y un prólogo, 

del mismo autor, 2 pesetas. 
— Cuarenta leguas por Cantabria.—Ortega Mu-

nilla.—Un día en Ronda por las ruinas.—Tro-
yano.—Las ermitas de Córdoba.—Una excursión 
á Plasencia y Yuste.—Pérez Nieva.—Playas y 
Cíclopes (notas de viaje).—Taboada: Viajes de 
placer.—Madrid, 1895. Los cinco títulos forman 
un bonito tomo en 8.°, con fototipias; 3,50 pts. 

Pulido.—Grandes problemas, por D. Ángel Pulido 
Fernández, de la Real Academia de Medicina. 
Contiene: Al Sr. D. M. Menéndez Pelayo.—La 
alimentación de los pueblos.—El alcoholismo.— 
El Arte Médico.—La doctrina bacteriológica.— 

Los precios son para Madrid y á la rústica. 
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La despoblación de España. Madrid, 1892; un 
tomo en 8.", 3 pesetas. 

Pulido.—Plumazos do un viajero. Pa r í s .—Bru­
selas.—Holanda. — Alemania.—Austria-Hun­
gría.—La Universidad alemana.—El estudiante 
alemán.—Madrid, 1883; un tomo en 8.°, 3 pts. 

—El gran pueblo. El monasterio del Paular.—La 
disección. (Descripciones de viaje). Madrid, 1893; 
un tomo en 8.°, con ilustraciones deD. E . Pulido 
y fotograbados de L. Romea, 3 pesetas. 

—Miniaturas científicas: Colección de tesis con un 
prólogo de D. José Echegaray. Los temas trata­
dos llevan los siguientes títulos: Medicina ára­
be.—Educación física de la mujer.—El corro de 
niñas.—Evolución de las enfermedades.—La Me­
dicina y la Pintura.—El Poema de la circulación. 
Madrid, 1894; un tomo en 8.°, 3 pesetas. 

Quevedo Vil legas—AlRey electo: 191 pensamien­
tos, máximas y consejos; 50 céntimos. 

Rato de Arguelles.—Vocabulario de las palabras 
y frases bables que se hablaron antiguamente y 
de las que boy se hablan en el Principado de As­
turias, seguido da un compendio gramatical. 
Madrid, 1891; un tomo, 4.°, holandesa, 5,50 p ts . 

Ruidíaz.— La Florida, su conquista y coloniza­
ción, por Pedro Menóndez de Aviles. Anotada, 
adicionada y publicada por D. Eugenio Ruidíaz 
y Caravia. Obra premiada por la Real Academia 
de la Historia.—Madrid, 1891; 2 tomos, 4.°, 20. 

Sánchez Calvo.—Los nombres de los dioses. (Es­
tudios filológicos.) Indagación acerca del origen 
del lenguaje y de las religiones a l a luz del eus-
karoy de los idiomas turanianos.— Madrid, 1881; 
un tomo , 4.°, 7,50 pesetas. 

Los precios son para Madrid y á la rústica. 
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Sardina y Flores.—La Ecuación económica. Es­
te libro traduce un movimiento novísimo de la 
ciencia económica, cual es, tratar el problema 
económico siguiendo el método analítico y ma­
temático.—Madrid, 1895, un tomo, 4 o , 5 pts. 

Segovia y Corrales.—Las produccienes natura­
les de España. Estudios crítico-económicos por el 
Dr. D. Albert o de Segovia y Corrales, Catedrá­
tico de la Universidad de Zaragoza (hoy de la de 
Madrid). Zaragoza, 1895. Un tomo en 8.° (Gali­
cia). Tomo I, 6 pesetas. 

Tirso de Molina.—Teatro escogido antiguo espa­
ñol de fray Gabriel Téllez, conocido con el nom­
bre del Maestro Tirso de Molina: doce tomos de 
más de 370 páginas cada uno; los once primeros 
contienen treinta y seis comedias, y un juicio 
crítico á continuación de cada una, y el duodéci­
mo un Apéndice á la obra; 40 pesetas. 

—Cuentos, fábulas, descripciones, diálogos, máxi­
mas y apotegmas, etc., etc; 2,50 pesetas. 

—Investigaciones bio-biliográficas, por E. Cotare-
lo y Mori. Madrid, 1893: un tomo en 8.° mayor, 
3 pesetas. 

Valbutna (D. Antonio de—Miguel de Escalada).— 
Ripios Aristocráticos (sexta edición). Un tomo 
en 8.°, 3 pesetas. 

—Ripios Académicos (segunda edición). Un tomo 
en 8.°, 3 pesetas. 

—Ripios Vulgares (segunda edición \ Un tomo en 
8.°, 3 pesetas. 

—Ripios Ultramarinos (1.°, 2.° y 3.° montón). Tres 
tomos en 8.°, 9 pesetas. 

—Fe de Erratas del Diccionario de la Academia 
(tercera edición). Cuatro tomos en 8.°, 12 pts. 

Los precios son para Madrid y á la rústica. 
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"Valbuena (D. Antonio de—Miguel de Escalada).— 
Capullos de Novela. "Un tomo en 8.°, 3 pesetas. 

—Agridulces (políticos y literarios). Dos tomos en 
8.°, 6 pesetas. 

—Novelas menudas. Un tomo en 8.°, 3 pesetas.— 
Contiene: A buen tiempo.—La Condesa Parezue-
la.—Inconsecuente. 

—Traducción, Pedro Bit. Las etapas de una con­
versión, por Paul Feval (segunda edición). Un 
tomo en 8.°, 2 pesetas. 

—En prensa, Agua turbia, novela. 
Valdés y Díaz.—Tratado elemental y tablas de lo­

garitmos para los alumnos que en los Institutos 
de segunda enseñanza y en otros Centros de ins­
trucción, cursan elementos de matemáticas, por 
el primer teniente de la Guardia civil D. P ^ " 
fecto Valdés y Díaz, profesor que fué del Colegio 
de María Cristina, para huérfanos de la Infante­
ría, y actualmente del de Guardias jóvenes. Se­
gunda edición, 1895; un tomo en 4.° encartona­
do, 3 pesetas. 

Vigil (Ciríaco Miguel).—Asturias monumental, 
epigráfica y diplomática: datos para la historia 
de la provincia. Oviedo, 1887; dos tomos en folio, 
uno texto y otro láminas, 32 pesetas. 

— Colección histórico-diplomátioa del Ayunta­
miento de Oviedo. Oviedo, 1889; un tomo en fo­
lio, 16 pesetas. 

— Noticias biográfico-genealógicas de Pedro Me-
nendez de Aviles, primer adelantado y conquis­
tador de la Florida, por D. Ciríaco Miguel Vigil-
Oviedo, 1892; un tomo en 4.°, en te la , 2,50 ptaa. 

— Heráldica asturiana y Catálogo armonial de 
España, seguidos de leyes y preceptos: de la b i -

Los precios son para Madrid y á la rústica. 
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bliografía del Blasón, Órdenes de caballería y 
genealogía.—Oviedo, 1892. Un tomo en 4.°, tela, 
5 pesetas. 

Villaamil.—Viaje de de circunnavegación de la 
corbeta uNautilnsn. Madrid, 1895; un tomo en 4.°, 
con multitud de fotograbados y 23 planos de de­
rrota, encuadernado en tela lujosamente, 20 pts. 

Z*...—Castellanos y vascongados. Tratado breve 
de una disputa y diferencia que hubo entre dos 
amigos, el uno castellano, de Burgos, y el otro 
vascongado, en la villa de Potosí, reino del Pe ­
rú, documento hasta ahora inétito.—Un tomo en 
8.°, 2,50 pesetas. 

Zorr i l la (D. José).— Granada, poema oriental. 
Nueva edición. Madrid, 1895; dos tomos en 8.° 
mayor, 8 pesetas. 

— Poesías. Lecturas hechas en el Ateneo científi -
co-literario de Madrid y en el teatro de Jovella-
nos en 1877; un tomo en 8.°, 3 pesetas. 

— Cantos del trovador. Un tomo en 8.°, 4 pesetas. 
— Leyendas y tradiciones históricas. Un tomo 

en 8.°, 4 pesetas. 
— Albnm de un loco. Un tomo en 4.°, 7,50 pesetas. 
— María: corona poética de la Virgen, poema reli­

gioso. Un tomo en 4.°, 7,50 pesetas. 
—Recuerdos del tiempo viejo.—Tres tomos en 4. °, 

9 pesetas. 
— Gnomos y mujeres. Un tomo en 8.°, 4 pesetas. 
— Obras dramáticas y literarias. Edición de Don 

Manuel P. Delgado. Madrid, 1895; cuatro tomos 
en 4.°, a dos columnas, encuadernados á la i n ­
glesa, 50 pesetas. 

Los precios son para Madrid y á la rústica. 
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OBRAS DE ALFONSO PÉREZ NIEVA 

PUBLICADAS 

El valle de lágrimas. 
Cancionero inédito del 

siglo X I . 
El año. 
Esperanza y Caridad. 
Historias callejeras. 
La última lucha. 
El señor Carrascas. 
El alma dormida. 
Los gurriatos. 

Cuentos de la calle. 
María sin pelo. 
Niños y pájaros. 
Narraciones. 
Para la noche. 
L03 humilde3. 
Por Levante. 
Mundanas. 
Un viaje á Asturias. 
Playas y ciclopes. 

PRÓXIMAS A PUBLICARSE 

Novelas diminutas. 
Las fechas del pueblo. 

DRAMÁTICA 

La Romántica.—Estrenada en el taatro de la 
Princesa de Madrid. 

1 0 8 5 1 1 7 





Véndese en todas las librerías de Ma­
drid y provincias, al precio de 2,50 pe­
setas. ' 

Los pedidos á Victoriano Suárez, Pre­
ciados, 48, Librería, Madrid. 

BIBLIOTECA ILUSTRADA DE AUTORES CONTEMPORÁNEOS 

Tomos publicados: 

I.—Piruetas, por Juan Pérez Zúñiga.—Ilustracio­
nes de Cilla, Mecachis y Huertas, 2 pesetas. 

II.—Cuentos, por Enrique Sopúlveda.—Ilustracio­
nes de G. de Federico, 2 pesetas. 

III.—Cuentos del lunes , por Federico Urrechá.— 
Ilustraciones do Méndez Bringa. y G. de Fede­
rico, 2 pesetas. 

IV.—Marinucas, por Fernando P. de Camino.— 
Ilustraciones del autor, 2 pesetas. 

V.— Y pocas nueces, por D. Sinesio Delgado.— 
Ilustraciones de Cilla, 2 pesetas. 

VI.—Pasiones políticas, por Enrique Gaspar, 2 pe­
setas. 

VT1.— Cuatro cosas, por Antonio Peña y Goñi, 2 
pesetas. 

Mundanas, por Alfonso Pérez Nieva, 2 pesetas. 

Asturias.—Su historia y'ifaonumentos.-
y recuerdos.—Costumbres y tradiciones, 
ble.—Asturianos ilustres.—Agricultura 
tria-estadística.—Obra dirigida por Bel 
Traver y Canella Secados.— En-püblica( 

Los precios son para Madrid y á la rustir 








